

# YaraVita Universal Bio™

## Норми та час застосування

**Усі польові культури:** 2-5 л/га на 200л води. Застосовуйте при необхідності, за умови наявності достатньої площі листя, щоб перехопити спрей. Рекомендується застосувати, для забезпечення адекватного рівня поживних речовин до/після періодів стресу (наприклад посуха, холодна погода тощо) або до зимового спокою та критичних стадій споживання елементів живлення. Уникайте застосування під час цвітіння.

Повторне внесення (за потреби) можна проводити з інтервалом 10-14 днів.

---

## РЕКОМЕНДАЦІЇ З ВИКОРИСТАННЯ ЗАВЖДИ СЛІДУЙТЕ ІНСТРУКЦІЇ З ЕТИКЕТКИ

Перед використанням ретельно збовтайте. Повільно додайте продукт до резервуара, а потім перемішайте. Доповнити водою і продовжувати помішувати, поки не закінчиться розпилення.

## ЗМІШУВАННЯ / БАКОВІ СУМІШІ

Прочитайте всі етикетки уважно та чітко дотримуйтесь інструкцій щодо використання. Змішування в бакових сумішах загрожує випаданням осаду та іншими ризиками. Перед тим, як застосувати продукти, ви або ваш агроном повинні відвідати [www.tankmix.com](http://www.tankmix.com) для отримання важливої інформації. Крім того, зверніться до Яри за конкретною порадою.

## ПОПЕРЕДЖЕННЯ

Тільки для використання на зазначених культурах, якщо це конкретно зазначено. Уникайте застосування в умовах екстремального клімату, наприклад близькі засушливі умови, мороз, дощ, або коли передбачаються заморозки або дощ. При роботі з цим продуктом надягайте захисні рукавички та респіратор. Очистити все обладнання до та після використання.

## ЗБЕРІГАННЯ

Тримайте в прохолодному, сухому хімічному складі, недоступному для дітей та худоби. Захищати від морозу та високих температур. (температура перевищує 40°C) Утилізуйте вміст та контейнер відповідно до місцевих, регіональних, національних та міжнародних правил.

## УМОВИ ПРОДАЖУ

Цей Продукт продається відповідно до Загальних положень та умов продажу, продавця, які доступні за запитом. Використання Продукту - це прийняття покупцем Загальних положень та умов продажу.